

## REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado De Circuito - Laboral 009 Barranquilla

De Viernes, 21 De Agosto De 2020 Estado No.

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
08001310500920100032800	Ordinario	Alvaro Vergara Benitez	La Nacion Ministerio De Agricultura Y Desarrollo Rural	20/08/2020	Auto Concede - Auto De Agosto 2020 De 2020, Mediante El Cual, Se Concede Recurso De Apelacion En El Efecto Suspensivo Contra El Auto Que Aprobo La Liquidacion Del Credito.			
08001310500920140025200	Ordinario	Eugenio Jose Altamar Fontalvo	Colpensiones - Administradora Colombiana De Pensiones	20/08/2020	Auto Decide			
08001310500920200007100	Ordinario	Marlon Antonio Quintana Castro	Banco Agrario De Colombia S.A.	20/08/2020	Auto Rechaza - Auto De Agosto 2020 De 2020, Mediante El Cual Se Rechaza La Demanda, Por No Haber Sido Subsanada.			

Número de Registros:

En la fecha viernes, 21 de agosto de 2020, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

FERNANDO ENRIQUE OLIVERA PALLARES

Secretaría

Código de Verificación

952da921-388f-4403-bf07-1504e10cfd17



## REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado De Circuito - Laboral 009 Barranquilla

Estado No. 63 De Viernes, 21 De Agosto De 2020

FIJACIÓN DE ESTADOS									
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación				
08001310500920190038600	Ordinario	Mirledis Enit Mercado Carrera	Distribuciones Y Dotaciones Ata S.A.S		Auto Decide - Auto De Agosto 20 De 2020, Mediante El Cual, Se Abstiene El Despacho De Designar Curador Ad Litem.				

Número de Registros:

En la fecha viernes, 21 de agosto de 2020, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

FERNANDO ENRIQUE OLIVERA PALLARES

Secretaría

Código de Verificación

952da921-388f-4403-bf07-1504e10cfd17